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Ilepen Bamn 3ajada, B KOTOPOII OINCHLIBACTCI HEKOTOPBIN IIPOIECC I OT Bac

TpedyeTcst HAWTH WM MaKCHMU3MPOBATH/ MUHUMI3HPOBATE OIPEIeIeHHYTO
pesinuanny. st onmcanns MaTeMaTiiecKoil MoJIesIn OT Bac TpedyeTcs BBe/Ie-
HUe HeM3BECTHBIX, COCTaB/IeHIe Tab/IuIbl (ZKeJIaTeIbHO, HAIIPUMED, B CIydae
KPEJIMTOB 1 BKJIAJIOB), & TAKKe COCTABJICHIEe YPaBHEHIH / HepaBeHCTB / CHCTEM
C BalllMU HEU3BECTHBIMU, OTPayKaeMbIX TO, 9TO JIAHO B VCJOBUHU M TO, 9TO
TpebyeTcd HafitTu. byaer sTo — OyneT MunuMmym 1 dasi.

[ [pnMmep MaTemMaTnyecKoil MoJlejn

Kiment B3si1 B Ganke Hekoropyio cymMmy S py6. nox 10% rojosbix. Kaxiblii
roJ| oC/Ie HauNCIeHUs IPOIEHTOB OH JOJIKEH BBIILJIATUTL OAHKY ONpeIeeHHYIO
CYMMY JIeHer B cUeT Iorallenusd 3aJ0/KeHHOCTH. B HepBblil Toj 9Ta cyMMa Co-
crasuia 20% oT usnauanbnoil, Bo sropoit — 45% or msnavansnoit u eme 50 000
pyO. B urore no okonuanuym BTOPOrO IJIATEKa JOJT OBbLI MOTAIleH IOJHOCTDIO.
Haiiure S.

Ton| Jour go % Hoar nocie % Bolwiara
» CocraBum Tabsmiy. 1 S 1,18 0,25
> 0,95  1.1-0.95 0,455+ 50000

Tax Kak 1mocje BTOpPOi BBIILIATHL JIOIT MOJHOCTBIO BBIILIAYCH, TO

1,1-0,95 — 0,455 + 50000 = 0. |
Ha sTom srare 3akananBaeTcst 1ocTpoeHne MaTeMaTuaeckoil Mojesn (Tabmia -+
ypaBHeHHe, 13 KOTOPOro MOXKHO HaiTh To, 910 TpedyeT 3ajada). [larke eciin Bhbl
He peluTe ypaBHeHUe, HO 3alluiieTe ero, y Bac oyiaer 1 dasu.

KDGHHTOB&HI/IGI AHHYVUTETHA CUCTEMA

Brl B3s11 B KpeuT B ODaHKe HEKOTOPYIO CYMMY JeHer S 110/ OlIpe/le/IeHHbII
IIPOLIEHT T'OJ0BBIX. AHHYUTETHBIE [LJIATEXKI — 3TO TaKasl CUCTEeMa BBIILIAT, IIPH
KOTOPO#i KPEJNT BHIILIATHBAETCST €7KEerOTHO (€2KeMeCaIHO) PABHBIMU ILIaTe-
»Kamu x. [Tpn 9ToM Kaxkablii 1o (Mecsiiy) OaHK HAUMCIISIET Ha OCTABIIYIOCST
YACTh J0JIIa HeKOTOPKIH IIPOLEHT 770, TO €CTh OCTABLIASCA CYMMa JI0JITa YBe-
mnunBaeTcsd B p = 1 4 0, 01lr pas. [locie sToro yzke KJImeHT BHOCUT ILIaTeK
B CUET IOrallleHnusl KpeanuTa.

Tonr no % Hour nocie %  Breiiara
1 S pS x
2 S—x p(S — x) %
3 plS—z)—x ppS-z)—7) =

lon

Kpemnropanue: nuddepeninpoBatiasl

CUCTEMa

Bl
101
BAHHDIE

neger S

Hudbdepentupo-
[Ipn  KOTOpOU

B3I B KPEeJanuT ONPEICIEHHY IO CYMMY

OIIpe/Ie/IeHHbII IIPOLIEHT I'0JIOBBIX.

[JIaTezKU — 9TO CUcTreMa BbBIILJIAT,

CyMMa JIOJITA YMEHBIACTC PABHOMEDHO, TO €CTh HA OJIHY U Ty K€ BEJUTUHY

KazkJIblit 1oj1. [Ipn aToM 1maTexkn Kaxjiblil 1oy PasHble,
Takum 00pasoM, ecjil B KPEJIUT B34ITO S Ha N JIeT 01 r% [IPOIEHTOB TI'0J10-
BbIX, 9TO O3Ha4YaecT, YTO

® KayKJIblil 1o/ jgoar yeeanauBaercsd Ha k = 0,01 - r yacTb o1 j0o/ra Ha
HAYa/I0 TEKYIIero roja;

® [JIaTeXKU COCTOAT U3 JIBYX YacTeil: nepBasg 4acThb — 3TO HAUUCJIEHHbIE
ITPOIEHTRI, BTOpast — CyMMa, S, pasjiefeHHast Ha 1 paBHBIX JacTeil.
Tornma JJOAr KaxKJIbli 101 YMEHbIIACTCS Ha %S .

Honr no % Hounr nocie % Boiiara

S S+k-S k-S+1S
nelg s gy ponlg ponlg g g

1S+ k-2 15 +18

[ [pnMmep, rie BeTpevyaeTes

KimenT B3s1 B Oalke KpeanT Ha HeKoTopyio cymMMmy A pyOseit na 3 rojga moJ
15% rogoBbIX. BoliuiaunBaTh KpeauT OH JIOJIZKEH €2KerOQHbIMY [LJIATEesKAMI Tak,
JTOOBI KayKJILI TOJ CyMMa JIoJira YMeHbIIajach papioMepro. Yemy pasno A,
ecJI 0OKa3aJioCh, YTo B utore ox samaatna danky 390 000 pyo.ieit?

» Tak Kak KpeJUT B34T Ha 3 rojia, 3HaUNT OC/Ie ePBOil BLIILIATEL JTOJT J0IKEH
COCTaBJIATE A — %A = %A pyOJIeit, 1ocsie BTOPOil BBIIIATH JIOJIT OyiieT paBeH
%A — %A = %A py0JIeii, a moc/e 1mocjeineil TpeThed %A — %A = 0.

Cymma ponra  Cymma Jionra
Ton' 1o nauues. % ocJie HadYucI. Yo Brimmtara
1 A A+0,154 0,154 + A
2 2A 2A+0,15-3A 0,15- A+ ;A
3 LA PA40,15- A 0,5-:A+:A

To, 970 KIMEHT B UTOre 3alaaTiuja O0aHKY, eCThb He UYTO MHOE, KaK CyMMa BCex
BBITLIAT 110 KPEJANUTY (ere ToBopsaT o0Imast CyMMa, BBITLIAT).

Byiem  ckaagbiBaTh  BBILIATHL  CJAEAVIONMM — o0pasoM: (CcyMMma — IepBbIX
qacteit)+(cyMMa BTOPBIX dacTeil).
2 1 1 1 1
(O, 15A+0,15- §A + 0,15 SA) + (3A+ §A—|— 3A) = 390000 <

0,15A - +A =390000 < A= 300000.

145+
S

cyMMa, apuMeTUIecKoil Iporpeccun

[lpuMmep. rie BeTpedaeTed

Knunenr B3si1 S MytH pybsieit B 6arke moj 10% To0BBIX U JI0JZKEH OracuTh KpeJuT depes 4 rojia [paBHbIME eXKero/IHbIMHI IiaTexkamu, Haiijnre oTHOIIeHME

CYMMBbI, B3ATON B KPEAUT, K €2KEIOJHOMY ILJIATEXKY.

» O003HAUNM €yKEeTroJHbIN IIaTexK 3a © MIH pyoJeit. [locne naaucaenns: mpomeHToB Joar yBennumBaeTes B 1, 1 pa3. CoctaBum TabanIly, OTCAEKUBAIONTYIO

TOJIT
[on CymMmMa J1o/ra, CyMMa J1onra, CymMmMa J1onra,
10 HauucaeHus % rocJjie HauucJaeHust % rocJie TIaTexka
1 S 1.1-8 1.1-S—2
2 1,1-S—=x 1,1(1,1-5 — x) L1(1,1-5 —x) —x
3 L,b1(1,1-S—z) —x 1,1(1,1(1,1-5S —z) — x) L,1(1,1(1,1-S—z) —x) —x
4 L1, 1(,1-8—2)—2x)—2« 1L,I(L,LL,LL,1I-S—z)—2)—2) 1,1(1,1(,1(1,1-S—2)—z)—2) —x

Tak Kaxk B KOHIIE 9E€TBEPTOI'O I'0Ja KpeJANT T0JI2KECH OBITH BBIILJIAYCH [IOJIHOCTBIO, TO 9TO 3HAYUT, 9TO JOJII' 6&HKy Ha KOHECI[ 9€TBEPTOI'O I'OJa PaBCH HYJIHO.

To ects 1, 1(1, (1, (1,1 —2) —x) —x) —x = 0 wm

1,18 —z (1,1°+1,1°+1,1+1) =0

CyMMa I'eOMETPUYECKOI ITPOrpeccuu

- S 1,1°+1,1°4+1,1+1
T 1,14

BankKoBCKUI BKJIAI

Ber mosioxknin B OaHK OIpejie/leHHYI0 cyMMy S JjleHer. BaHKOBCKHUIT BKJIa/I
— 9TO HEKOTOpas CyMMa, lepejaHHas OaHKy Ha XpaHeHHe ¢ IeJbIo TOJIy-
YUTH J0XOJ B BHUJIe HAUUCJIEHHDLIX IIPOIEHTOB. Pa3 B Kakoii-To IPpoMerKyTOK
BpeMeHn (B Mecsll, B KBapTaJ, B Iojl U T.II.) OaHK HAYUC/ISET Ha TeKYIYO
CYMMY HEKOTOPOE YUCJI0 7Y IPOLEHTOB, TO €CTh YBeJMUNBACT HAXOISALYIOCS
Ha cuere cymmy Ha 0, 017 gacts win B (1 4+ 0,017) pas. Pas B aror npome-
JKYTOK BpPeMeHH 110¢JIe HauuC/IeHusl IIPOILEeHTOB KJINEHT, KaK IPaBUJIO, UMeeT
IPaBo JI0JOKATDL Ha cUeT JIoOYIo cyMMYy JeHer. TakyKe KIMeHT MMeeT MPaBo
CHIMATD CO cUeTa JIFOYI0 CYyMMY (€CTeCTBEHHO, He MPEBBIIAIONITYI0 NMEIOIITY-
tocst). Bpems, Korja oH MOXKeT 3T0 ¢jleaTh, YKa3biBaeTCsl B 3a/1ae.

[[pnmep, e BeTpedaeTcs

B ausape 2014 rona xunent nosozxkni s 6ank 30 000 pybueit nox 10%, koTopble
OaHK HAUMCISIET pa3 B Toj B gekadpe. CKoOJILKO pyOJeit OyaeT Ha cueTe y KJIneHTa
B guBape 2017 roga?’

>
To, 4yTo DaHK HauMUC/IIeT Ha Te- Tox | Cymma o % Cymma mocie %
Kyryio cymmy 10%), sHAUUT, 9TO 110-
(aHBapPD ) (1exabphb)
syaer cocrats 110% o oy, 20l 0000113000
Hzio drieficd Ha cyeTe O o) HazI/ICﬂej 2015 1,1-30000 1, 12+ 30 000
S : 2016/ 1,1%-30000 1, 1%- 30000

HYA ITPOLHEHTOB.

Taxum obpaszom, B jgexkadbpe 2016 roga mocie Haduc/ieHns IPOIEHTOB Ha cUeTe y
kinenta oyier 1, 1% - 30000 py6ieii. Dra ke cyMMa OVIET v HErO Ha cYeTe I B
aupape 2017 roja (Tak Kak MPOIEHThl HATUCISIOTCS TOJIBKO B JleKadpe).

Suaunt, orsetoM Oyier 1, 1% - 30000 = 39930 pyb6iei. |

[ [pnMmep Ha cMelaHHbIe T1aTezKu

15 stHBapst IaHupyeTcs B3sTh KpeuT B 6anke Ha cymmy 700 Toic.py6. Ha (n+1)
MecsIIIeB. YCIOBUS:

e 01 uneria KazkJa0ro Mecana 6ank Hauncager 1% Ha TeKyLIIyIo CyMMY JIOJITa;

® ;10 14 dnca Kazkaoro Mecsiia HeoOXOIMMO BBIILIATUTL 9aCTh JOJITa;

® ¢ 1-70 11O M-blif MeCdI] BBILIATHI JOIYKHBI ObITh TAKOBBI, YTOOBI JIOJIT
YMEHbIIIAJICd PaBHOMEPHO;

® 15 gucsia n-ro Mecsna Joar JosxkeH coctaBuTh 300 Thic.pyo;

® 15 qucna (n 4 1)-ro Mecdra KpeuT J0JKeH ObITh MOTalleH MOJTHOCTDIO.
Haiture n, ecan o0Iast cyMMa, BBIIIJIAT COCTABUT (0D THIC.pYO.

» I3 yeiioBus ciaeayer, 9To ¢ 1-ro 1o m-biit Mecdl Boimiadeno 400 T.p., npu-

qeM paBHBIMHI J1osisaMi. Cr1e10BaTe/1bHo, ¢ 1-10 0 N-bIii MecsI] JI0JIT PABHOMEPHO
YMEHDbINAJICT Ha T = % T.p. O6osnaunm p = 0,01, .S = 700 1.p.

Mecan|  Hour 1o % Tonr nocte % Britata
15 qucyo 01 umcio

1 S S+pS pS+x

S —x S—x+p(S—uz) p(S —x)+x

p(S—(n—1)z)+x
300p + 300

S—(n—1z+plS—(n—1)x)
300 + 300p

n S—(n—1)z
n+1 300

Ecan ¢/102KuTh BTOphle ciaraeMble BceX BRIILIAT: NX + 300, moayanM cyMMy, B3s-
TyI0 B KpeuT, To ecTh nx +300 = 700. Torna cymMa MepBhIX cjlaraeMbIX BhIILIAT
paBHa IeperriaTe Mo KPeauTy, TO ecTh DO T.p. LlepBrle n ciaraeMbIX 00pasyioT
apudMeTniecKyio nporpeccuto, rje a; = pS, d = —px. CiaenoBaTesbHO, HOJTY-
JaeM ypaBHEHUe ]IS [eperiaThl

(pS + (pS —px)+ ...+ (pS — (n— 1)px) + 300p = 55

Bcee 10 aT0it uepThl 0OpasyeT MaTeMaTnIecKyo Mo/le/b, Jatonyio 1 oamr na EI'D.

Pemtaem ypasnenne:
pS+pS—(n—1)px

n4+300p="55 -2 <

2
& 2npS —n(n—1)pr =110 —600p =110 -6 =104 <
400
o 2.0,01-700n —n(n—1)-0,01- — =104 <
n
& 10n=100 & n=10

Orger: 10.

e [Ipu BBeJleHNN HEN3BECTHOI, 0O003HAYAIONIEH TPOIEHT, TNCATh
r = 10% = 0, 1, wm ucnosbzosars B Tabaune r kax 0, 1, korna B
yestosun ObL10 ckazano r = 10%, win npu pemennu noayunts 7 = 0, 1, a
B orBeT 3amucarh r = 10% — Bce 310 HEBEpHO.

e Eciin B 3anaue nano A pybueit, % u .. n npocar naittu A wim r, To
OTBET JIOJIZKEH OLITH IIPEJICTABICH B BHUJE Uncaa 0e3 eIMHUIbI N3MeHeHnsI

(6e3 cioBa “py6uieil” i 3HaKka %0).

Byner ommbKoit ncnoabn30BaTh 0€3 BEIBOAA (POPMYJIBI, HE
IpeJicTaBIeHHbIe B OPUINAILHBIX YIeOHNKAX. BhIBOINTL (DOPMYIIBI J1/1s
AHHYUTeTHOH 1 nudpepeHInpoBaHHOl CUCTEMBI BBIILIAT,
JEMOHCTPUPOBATh apu(PMETHIECKYIO I FeOMeTPUUIECKYIO ITPOIPECCH,
eCJIM OHHM €CTh, W T.II.

PexoMen1yioT opopM/IATh I3MEHEHUSI, ITPOUCXOISIINE ¢ CYMMOIt
JtoJIra,/ BKJ1a/1a ¢ MOMOIIbio Tab/iuibl. CToJIOIB! TO/IITNCHIBATD TaK, 4TOObI
OBLJIO MTOHSATHO NpOBepsIoMMnM. HaszBaHns cToJI0I0B BUJIHBI Ha IPUMepPax.

B 3ajiauax He MoxKeT ObITH HUKAKOI'O OKPYIVIEHUS 3HAUEHNIT ITepeMeHHBbIX,
ecyit 00 5TOM He cKas3aHO B ycaoBuu. [TosTomy, ecyin BbI, HallpuMep,
TOJIVIIJINA HElleJI0€e YUC/I0 JIeT N — UIUTE Y cebsl ommnoOKy Jnbo B caMoi
MOJIeJIH, JIN0O apuMeTHIeCKOro XapaKTrepa.

HekoTopble TPOIEHTHI B JIEBITUIHOM BHJIE YI00HEe NCIO0Ib30BaTh B BU/IE
1

pannoHaabHoil 1pobu. Hanpuwmep, 25% kax zlp 12, 5% Kak %, 20% Kak =

He nennTech ncoib30BaTh CJI0OBA, OObSICHSIONINE Ballll JeficTBUS IIpU
perieHnn: “dToObl HAHTH HeperiaTy, Hy»KHO 13 CYMMBbI BCEeX ILIaTerKell
BBIUECTb CYMMY, B3ATYIO B KPEJIUT ; ‘3/1€CH MBI MOJTYUIIN CYMMY
apnpMeTHIecKoil nporpeccuit, g Oy1y BBIUNUCIATH €€ 110 TaKOii-TO
bopmyie’ n T.I.

Ecnn B 3ajlaue HecTanjapTHasl KpeJuTHasl ¢XeMa U JlaHbl 3HAYeHUs]
JI0JITa, KOTOpBIE OH JIOJIKEH TPUHUMATH B Hada/e Kaykjoro roja (/1o
HAUINCJIeHNS TIPOIIEHTOR), TO COCTaB/IsAsT TabJIHILY, CTOJIOEI] BBIILIAT
3al10JIHAITE B IIOCJIEHIO oUepe/lbh KaK PasHOCTh JI0JIra ¢ HAYMCIAeHHBIMU
IPOIEHTaMI I CYMMBI, KOTOPYIO JIOJIZKEH COCTABUTD JIOJIT IIOCTIe TIIaTexKa.

[ [pumep Ha 3ajiaay ¢ Tabaunnei

15-To gHBaps MIAHUPYETCs B3ITH KPeJUT B ODanKe Ha O MecdIeB B pasMmepe 1 MJH
pyOJieit. YcemoBud:

® 1-ro uncia KaykJloro Mecdiia JIoJII yBeJInInBaeTcsd Ha 1 € Zi IPOLEHTOB 110
CPaBHEHMIO ¢ KOHIIOM IIPEAbIAYIIErO MeCsana,;

® co 2-10 110 14-e KayKkJj10ro Mecsiiia HeoOXOJIMMO BBIIIJIATUTE YacTh JIOJITA;

® 15-10 4uncia KaykJj0ro Mecsia JIOIr JOJXKEeH COCTaBISITh CYMMY B
COOTBETCTBUU ¢ TabJinIell.

Hara 15.01115.02115.03/15.04 15.05|15.06 15.07
Jonr (mma pyo) 1 0,9 1 0,8 0,7 0,6 0,5 0

HaiiguTe HamMeHbIIee 7, Ipu KOTOPOM 00Ias CyMMa BBIILIAT OyaeT OoJblie 1, 2

MJIH pyOJIeit.

» [IporenTHas craBKa pasHa 7%, 3HAYUT, OCJIE KazKJI0r0 HAYNCJICHNs MPOIICH-
ToB jlosr cranosuTest Ha 0, 01r wacts Gosbine: Obut S — craner S + 0, 01rS.
CeioBaTe IbHO, MOYKHO COCTABUTEL CTAHJAPTHYIO TAOJINILY.

Mecsan|  Hoar na Honr na Brimiara
15 gucno 1 gncso
1 1 1 +0,01r 0,0lr +0,1
2 0,9 0,94+0,01r-0,9 0,01r-0,940,1
3 0,8 0,84+ 0,01r-0,8 0,01lr-0,840,1
4 0,7 0,7+0,01lr-0,7 0,01r-0,7+0,1
D 0,6 0,6+ 0,01r-0,6 0,0lr-0,640,1
0 0,5 0,04+ 0,01lr-0,5 0,0lr-0,540,5

C.HO}KI/IM BCE IJIaTEzKU:. 1I€EPBLIC CJ/lal'acMbl€ OT/IC/IbHO, BTOPbLIE — OTIEJ/IbHO:.
0,01r - (14+0,9+0,8+0,7+0,64+0,5)4+(5-0,1+0,5) > 1,2

Bcee 710 91011 uepThl 0Opasyer MaTeMaTHIecKyio Mojielb, Jatonlyto 1 oawt Ha EI'D.

Pemum nepasencTso.

40
r>-—- =

0,0lr - 4,5+1>1,2 < ;

r>=0>5

OTBeT: b.

ADMC}DM@TH‘JGCK&H 1 I'eOMETPNHECKadA ITPOI'PECCNU

Apumerndeckast porpeccus — 9T0 MOCIeI0BATELHOCTD Trcest {ay, },
4JICHBI KOTOPOIl CBABAHDBI CJICIYIONINM COOTHOUICHUEM: ) = Ap—1 + d,
r1e YUcJI0 d HA3BIBACTCA PA3HOCTBIO apUPMETHICCKOIl POrpeceun.

oan:a1+(n—1)d
® Ap—1 T Qpt1 = 2ay

® Ap_k + Anik = 2ay

an: ‘
o 9 n

2 — 1)d
o 5, = a1+(; ) ‘T

[eomeTpryecKas Mporpeccuss — 9T0 TOC/Ie0BaTebHOCTE dnces {by},
qJIeHBl KOTOPOI CBsI3aHBI coOTHOIIeHueMm b, = b,_1 - q, rye uncio q
Ha3LIBAECTCs 3HAMeHaTeIeM TeOMeTPIIECKO TPOrPECCH.

® bn — bl ’ qn—l

.\/bn—l’bn+1:bn (6220)
'\/bn—k'bn+k:bn (bz>0)
OSann.q_bl

qg—1
oSn_bl(q — 1)
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AﬂFOpI/ITM pelICHnA 3a/1da"9 Ha OII'TUMU3AL IO

| BbipennTs nHeusBecTHbIE IIepeMeHHble & U 1Y, OLPeeaUTh UX MHO-

KeCTBa 3HAUYEHUil, ec/ 5TO BO3MOYKHO (IleJible, HaTypaJsbHbIE,
HPpUHAJJIEZKAT HEKOTOPOMY OTPE3KY, HE IPEBOCXOAAT HEKOTOPO-

ro Juc/aa u T.II.)

2. OnpeesinTh 3aBUCKMOCTb MEXKJYy 9THMKI HEU3BECTHLIMU (3ada-

CTYIO 9TO ypaBHEHMe). 3aBUCKMOCTb KAK IIPABUIO MOKHO OyjIeT
1CII0JIL30BATL, YTOOLI BBIPA3UTH OJIHY HEUM3BECTHYIO Uepe3 JIpy-

LYIO.

5. CocTaBUTh ypaBHEHUE C 9TUMU HEM3BECTHBLIMU U TEM IapaMeTpoM

a. HanboJIbIee i HanMeHnblllee 3HaYeHne KOTOPOTI'O Ha /1O HAUTU:
F(a,x,y) =0.

1. Ecin na mare 2 Bbl BhIpasu/ii OJIHY IEPEMEHHYIO Yepe3 APYIVIO,

HanpumMep, 4 uepes T: Y = y(&), u noayumin yxke ypaBHEHHE
F(a,x) =0, 10 MOXKHO

®ceiIe/IoBaTh €ro B TaKOM BUJIEC KaK YpaBHEHKE ¢ HEU3BECTHOM
X U IapaMeTpoM @, 00s13aTe/ILHO YKasaB, ITO JIOJIZKHO
BBIIOJIHATHCA 11 3TOT0 YPaBHCHUA

®BLIPA3UTH @ Uepe3 L U NOJVINTL PYHKINI 4 = a(a?).
YKazaTb 00/1acTh ee olpejencHus. Haitu ee
MaKCHMYM /MUHAMYM W/ HarOoJiblliee/ HayMeHbIIee 3HaUCHUe

OJIHUM N3 SHaAKOMbBIX BaM CII0CO0O0B.

SaﬂaTb MaTEMATUYIECKYIO MOJIE/Ib B 3a/la9dX Ha OIITHUMUIAIINIO SHAYNUT
BBLIIIOJIHUTDL BCE IIal'l 9TOI'O aJI'OPUTMa C GLLI/IHCTBGHHOPJI 100JTaKKOI:

BO3MOYKHOCTBIO HE MCCJIeJIOBaTh 1I0JIyUeHHOE ypaBHeHNEe 1 (PYHKIIUIO

1 HE JIOBOJUTL BBIYUCJICHUS 1O KOHIA.

© BBo/InTh HEUB3BECTHBIC U 0053aTEIbHO YKa3bIBaTh X 00J1aCTH

SHAYCHUI.

® BBoiTh Hen3BeCcTHYIO BEJIMIKMHY (IIapaMeTp),
HenboJIbIIee / HalMeHbIIIee 3HaUeHe KOTopoil TpedyeTcsd HallTi, 1
COCTABJIATL € HEM U MMEIONIMMUCA HEN3BECTHBIMU
ypaBHenue / HEepaBeHCTBO / CUCTEMY C YKazaHueM, K KaKUM JIeHCTBUIAM

C 9TUMN JTaHHBIMW CBO/JUTCA PEIICHNE 3a/a91.

@ Eciu Bol pacemarpusaere dyuxiuio (), naubobiiee/ napMenbiiee
3HAUEHNEe KOTOPOil TpedyeTes HallTi, yKasbiBaiiTe ee 001acTh

OIPEEIeHUI.

o llciionb3yiiTe cBoficTBa MPOCTHIX (PYHKINI THIIa KBaJpaTuIHO

(OYHKIMN J11O0 TPOU3BOJIHYIO JIJIsI UCCIe/I0BaHus 0oJiee CJI0KHBIX

dyukimit (Hanpumep, 4acTo BerpevaeTcsd pyHKINA BUJIA
f(x) = ax + bv/c — dx?). [lostomy noBTOpHTE pelIeHne

nppalnoHajbHbIX YpaBHEHII U HepaBeHCTB. BerioMHUTE BCE O

TPON3BOJHON CJI0AKHON (DYHKINN.

® llccienyiite pyHKINIO, cpasy yUNThIBas ee 00J1aCTh OIpe e/ ICHusI,
KOTOpas 3a9acTyI0 B paMKax 3ajadll yzKe, YeM Morjia Obl ObITb.

® ApryMenTupyiire, noueMy Ta WM HHas TOUKA IBJIETCI TOUKOM
MaKCHMyMa,/ MUHUMYMa IJIK TO WJIN NHOe 3HadeHne pyHKIIY

ABJIACTCA H&I/I6OHBLHI/IM/HaI/IM€HbLHI/IM.

[locTpoeHne MaTeMaTHIeCKON! MOJIC/IN

BraajuMup gpigercs Biiajie/IbleM JIBYX 3aB0JI0B B pa3HbIX ropojax. Ha 3a-
BOJIaX IPOU3BOJIATC abCOJIIOTHO OJMHAKOBbLIE TOBAPhI IPU MCIIOJIL30BAHNN
OJIMHAKOBLIX TexHosgornil. Fcam paboune Ha OJIHOM U3 3aBOJIOB TPVYISITCS
CYMMADHO 2 4ACOB B HEJIE/IO, TO 38 3Ty HEJIEI0 OHI TPOU3BOJAT T eIIHII
TOBapa.

3a KazK/Ibli yac paboThl Ha 3aB0OJe, PAcloIOyKEeHHOM B IIepBoM ropoje, Bia-
auMup m1aTuT pabodemy o000 pydJeii, a Ha 3aBojie, PACIION0AKEHHOM BO BTO-
poM ropojie — 300 pyoJeit.

Baajgumup roros BeLieadTh 1200000 pyoeit Ha ortaTy Tpyia padounx. Ka-
Koe HanboJIbIee KOJIMIeCcTBO eMHNIL TOBapa MOAKHO ITPON3BECTH 34 HEJ1e0
Ha 9TUX JIBYX 3aBOJAX !

2

» [lycTh na nepBoM 3aBojle TPYIATCHd L7 4acoB, Ha BTOPOM TPVYISTCs y2

qacos. Torga B neeso Oyaer npousseieno (T —+ ) e, Topapa 1Ipu 3aTpa-
rax 500z% 4 300y* = 1200 000 * (4T0 j1aHO 110 YCIOBHIO).

T'pebyetrcs naiiTu namboJibllee 3HaYeHUe HapaMeTpa a4 = X + 1, paBHOe
JUC/TY TIPOU3BEJICHHBIX €JIMHII TOBapa B HEJIEJIO.

[Tepementpie a, x,y € NU {0} (uensie neorpunarebmbie).

I ciiocod s @ = @ + y naxouM Yy = @ — & 1 HOJICTABJIsIeM B

5002° 4+ 300(a — x)* = 1200000 <

8z — 6ax + 3a” — 12000 = 0 **
Jajlada CBOIUTC K TOMY, 4TOOBLI HailTil HanOOJIbIIee 1e10€
HeoTpUIlATe/ILHOE 3HAUYCHNE [TapaMeTpa @, 11PU KOTOPOM T10JIYUCHHOE
KBa/IpaTHOE OTHOCUTEJILHO XL YpaBHEHIC NMEET PelIeHue
r € NU{0}, upn xoropom cymecrsyer y = a —x € NU {0}
MaTemarnueckast MoJjiesIb OINcaHA.

[[pogoszkuM perienue. Y paBHeHue pMeer peleHust, eCJIn:
D=—64a"+32-12000>0 < —80<a <80

[Ipn e = S0 monyuaem x = 30, y = 20. Bee TpedoBanns

BBITTOJIHEHDI .

0 crioco Uz b + 3y? = 12000 Beipasiv y = J4 000 — gazz (TaK Kak

y = 0) u nojcraBuM B @ = T + -

D
a=a(xr)=x+ 4000—3x2

[Tostyamin bYHKIMIO 0T 0JHOM HEeM3BECTHON, HANOOIbIIEe HE10e
HeOTpULIATE/IbHOE 3HAYCHUEe KOTOPOIl Tpedyeres HailTi, JoCTUraeMoe
npu £ € NU {0}, upn xoropoum takeke y € N U {0},

ObJtacTnb onpejiesienns PyHKINN, VauTbiBasg £ = 0:
< 2

5
0v/6

4000—3az2>0 = 0<z

Maremarnyeckast MojiesiL orucana.

[Tpogoszkunm pemenue. Mecneayem gyuknmo a = a(x) uepes
IPOUBBOJIHYIO:

D
a(x) =1 .

36 000 — 1522

[TosTomy na obiactu onpeaenenud npn & € |0; 30) umeem
a'(z) > 0, mpn & € (30;201/6) mveenm a’(z) < 0. Criesoparesibio,
r = 30 — TOUKa MaKCUMyMa, 3HAUNT, Ay = @(30) = 80. TTpu

=0 = z =30

x = 30 nonyuaem y = 50. Tpedopanus K obsacTsaM 3HaUEHUI Beex
[IepeMeHHBIX COOJII0JIEHBI.

Orger: &0. -

[ [pumep sajiaun ¢ kBajiparudnoil pyuknueit, EI'9. 2019

CTpouTebecTBO HOBOI'O 3aB0oja ¢TOUT 159 MuIH pyOJieil. 3aTpaThl Ha TPON3-
BOJICTBO T THIC. €J1. IPOAVKINN Ha TakoM 3aBoje pashbl 0, bx? + 22 + 6
MJIH pyOJIeit B 1o, Keam npo iyKInio 3aBojia NpojaTh 10 IeHe P ThIC. PyO-
jiefi 3a eJHUILY, TO HPUOBLIL (DUPMbI (B MJIH pyOJIeii) 3a 0JIMH IOl COCTABUT
px — (0, 5x2+2x—l—6). Kora 3aBo/; Oyiier noctpoet, (pupma OyiieT BbIITyC-
KaThb NPOJIYKIINIO B TAKOM KOJIMYeCTBE, YTOOBI TPUObLIL ObLIa HANOOIbIIEH.
[Ipn sToMm B tepsbIit rojr p = 10, a jajnee KaxkJiblil 10j1 BospacTaeT Ha 1.
3a CKOJIBKO JIeT OKYIINUTCSI CTPOUTEIHCTBO !

» Haiiem Takoe KOJINIecTBO MPOU3BOAMMON MPOJYKIINN XL, TIPU KOTOPOM
NpUOBLLIL PpUPMBI OyJ1eT HanbobIIel Npu (pUKCUpoBaHHOM P. g 9Toro

HaM HY7KHO HafTH MakCHUMyM HPUOBLIN, PABHOM
PR = pz — (0, 52" + 2z + 6)
[[peoOpaszyem 5T0 BhIpazKeHue:

pr — (0,52 + 22+ 6) = —0,52* 4+ (p — 2)z — 6 =
— —0,5(z* — 2(p — 2)z + 12) =
= —0,5(z"=2(p—2)z+ (p—2)° — (p—2)°+12) =
= —0,5(x —p+2)°+0,5(p —2)* — 6.

Sanerin, uto —0, 5(x — p + 2)* < 0, nosromy

—0,5(x —p+2)°+0,5(p—2)*—6<0,5(p—2)°—6
3HaunT, MakcuMasbHoe snadenne soipazkenna Pr = pr—(0, 5:132—|—25L’—|—6)
pasio Prp.. = 0,5(p — 2)2 — 6 n nocruraercst npn x — p + 2 = 0,

oTKya g = P — 2. To ecTb 3a KaxKJIblil 10j1 pupma OyieT 3apadaTbiBaTh

Pripa: = 0,5(p — 2)2 — 6 M pybJIeit,

Lo p=10. Torga npudbuib GUPMBI 38 3TOT I'0JI COCTABUT
Pria(10) = 0,5(10 — 2)2 — 06 = 206 < 159 mun pybueit.

2 1o p = 11. ITpubnuib pupMbl 3a BTOPOIT I'0J] COCTABAT
Pria:(11) = 0,5(11 — 2)2 — 6 = 34, 5 min pyOIIeit.
SHAUNT, 3a IIepBble JIBa roja pupMa 3apadoTaeT

20 + 34,5 = 60,5 < 159 mun pybdueit.

Sron p=12. Ilpubsis pupMbl 3a TpeTnii roj
Pria:(12) = 0,5(12 — 2)2 — 6 = 44 v pyOuteit.
3HauYuT, 3a 1neppole Tpu rojga gupma sapaboraer 60,5 + 44 = 104, 5

MJIH pyOJIeii.

Lron p=13. [Ipubbuib pupMbl 3a 9eTBEPTHI 10/
Pre.(13) = 0,5(13 — 2)? — 6 = 54, 5 st py6iieit.
Bcero 3a nepsble deThipe rojia pupMa 3apaboraer

104, 5+ 54,5 = 159 mn pyoeit.

SHAUYUT, CTPOUTE/ILCTBO OKYIINTCS 3a 4 rojia. m



